
 

2019 年 あそびすとアンケート結果【保護者様】 

会員数 32 名 回答者数 17 名 回答率 53% 

 

1. お子様をあそびすとに参加させていかがでしたか。 

 

 

2. お子様の様子を見て、できるようになったことや、成長がありましたらお書きください。 

・なわとび   

・話をする人をきちんと見ること  

・初めて見たり挑戦したりすることにも前向きに参加すること  

・ルールを理解し、行動し、結果を楽しむこと  

 ・スタッフや周りのお友だちと関わること  

 ・走ること  

・フラフープ  

・二重とび 

 

 

 

 

 

 

88%

12%

0%
0%

0%

あそびすとに参加させて

とても満足である

満足である

どちらでもない

あまり満足でない

満足でない



3. お子様に身に付けさせたい運動能力や、成長させたいことがあれば、お書きください。 

 ・二重とび 

 ・跳び箱  

 ・鉄棒 

 ・集団あそび 

 ・瞬発力、持久力 

 ・勝ち負けと関係なく相手を応援したり、一緒に頑張ったりする力 

 ・ボール運動 

 ・マット運動 

 

アンケートへのご協力ありがとうございました。技術面だけでなく、運動への前向きな

姿勢や集団活動での関わり方など、お子様の成長を感じていただき、とても嬉しく思い

ます。これからも、安全面に配慮した上で、楽しみながら運動センスの向上につながる

教室作りに努めていきます。今後ともスポーツ北海道を宜しくお願い致します。 


